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        Технические требования  к предоставляемым файлам

                              Требования к предоставляемым файлам: 

· На RIP посылаются файлы в форматах TIF и EPS (CMYK)

· На допечатную подготовку принимаются файлы, подготовленные в следующих программах: Adobe Photoshop (*.psd, *.tif), Corel Draw (*.cdr), Adobe Illustrator (*.ai, *.eps).  Все файлы, подготовленные в других программах, должны быть приведены к одному из вышеперечисленных. 

· Общие требования к векторным файлам: все шрифты должны быть переведены в кривые; все растровые картинки должны быть встроены в файл и переведены в CMYK, удалены все невидимые линии; все эффекты (прозрачность, градиент и прочее должны быть отрастрированы со следующими параметрами 72-300dpi, CMYK, антиалиасинг включен. Не принимаются претензии по цвету в случае присутствия в векторном файле растровых изображений в модели отличной от CMYK.

· Общие требования к растровым файлам: модель CMYK; удалены все альфа-каналы. Для получения черного следует использовать составной черный С-50%, М-50%, Y-50%, К-100%. Требуется также, чтобы размер файла был равен размеру будущего изображения. Если файл заказчика не отвечает этому требованию, его разрешение должно быть достаточным для растяжения.

Рекомендованные разрешения для файлов:

            Режим 720 – 1440 dpi

 - 150-300 dpi (размер файла не должен превышать 700 mb).

НЕКАЧЕСТВЕННЫЙ ИСХОДНЫЙ ФАЙЛ ОТ УВЕЛИЧЕНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ ЛУЧШЕ НЕ СТАНОВИТСЯ!

ЦВЕТОКОРРЕКЦИЯ

Если со стороны заказчика требуется цветокоррекция, то необходимо понять следующие особенности струйной четырехцветной печати:

· Не всегда точно  воспроизводятся цвета Pantone Process (полиграфическая печать в четыре краски), Pantone Solid (полиграфическая печать в одну краску), поэтому в данном случае лучше сделать цветопробу;

· Цветокоррекция по эскизу заказчика. Крайне не рекомендуется присылать эскизы, распечатанные на 6-красочных фотопринтерах, так как печать в 6 красок осуществляется из RGB – модели, и принтер сам разделяет эти краски. В результате появляются цвета, не воспроизводимые при 4-х красочной печати. При несовпадении цвета на цветопробе с эскизом технолог допечатной подготовки визуально оценивает погрешность и корректирует исходный файл. Поэтому для цветокоррекции очень желательно присылать файлы в слоях;

· Цвета пленки ORACAL не могут являться критерием по цвету, так как эти цвета формируются при изготовлении самой пленки. Возможно очень приблизительное «попадание» в цвет. Рекомендуется использовать при работе с цветом веера Pantone Process и Pantone Solid и смотреть цвета не по монитору, а по вееру.




